

Hirdetések:

1. Ma kezdődik az **Imahét a keresztények egységéért**. A 2025. évi ökumenikus imahét anyagát – amelynek mottója: „*Hiszed-e ezt?*” (Jn 11,26) – a bosei (Olaszország) monasztikus közösség szerzetesei ajánlják hazai egyházaink s gyülekezeteink számára. Az imahét ceglédi összejöveteleinek részletes programja megtalálható a Tanítvány belső oldalán.

Az ökumenikus imanyolcad összejövetelei miatt a héten **elmaradnak** az esti csoportfoglalkozások és a kedd esti **szentségimádás** a Magyarok Nagyszasszonya Kápolnában.

Szerdán mi leszünk az **imaösszejövetel házigazdái**. Akik tehetik, hozzanak egy tál süteményt, és háromnegyed 6-ra adják azt be az ebédlőbe.

2. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Boldog Özséb áldozópap* emléknapja lesz. Kedden *Szent Ágnes vértanúra*, szerdán *Boldog Batthyány-Strattmann László hitvallóra*, pénteken *Szalézi Szent Ferenc püspökre* emlékezünk. Szombaton *Szent Pál megtérésének (Pál fordulása)* ünnepe lesz. Jövő vasárnap ünnepeljük *Isten Igéjének vasárnapját*.

3. A **házasság hete** idén február 7-e és 14-e között kerül megrendezésre. A Házasság Hete alkalmából egy helyi rendezvényre hívjuk a szentségi házasságban élő párokat, ami **február 12-én, szerdán este 7-kor** kerül megrendezésre a *katolikus iskola ebédlőjében*. Előzetes jelentkezés szükséges, feliratkozni a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban lehet!

4. A ceglédi katolikus családközösség 2025-ben ismét **Keresztény bált** szervez, amelyre szeretettel hívnak és várnak minden kedves érdeklődőt. Ennek **időpontja: 2025. február 15.**, szombat, 19:00. **Helyszíne:** Kossuth Művelődési Központ Kamaraterme. **Belépőjegy** ára svédasztalos vacsorával: 10000 Ft/fő. **Jegyértékesítés:** Banai Imolánál és Oláhné Kiszél Editnél (elérhetőségek a hirdetőtáblán). A bál bevételét a ceglédi 144. sz. Kossuth Lajos Cserkészcsapat javára ajánljuk fel.

5. Előre hirdetjük, hogy **idén is lesz családtábor!** Sok szeretettel várjuk egyházközségünk tagjait: kicsiket és nagyokat, családosokat és egyedülállókat! **Időpont:** 2024. augusztus 11-15. **Helyszín:** Balatonföldvár Riviéra Park Hotel. A további részletekről a későbbiekben írunk.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. január 19. XVIII. évf. 3. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: **Hirdessétek minden népnek, * mondjátok el az Úr csodás tetteit.**

„Sion miatt nem hallgathatok, Jeruzsálem miatt nem nyugszom” – kiált fel a próféta a mai olvasmányban. Sion hegye, Jeruzsálem városa a zsidó nép szellemi – lelki központja. Az érte való buzgóság az Isten ügye melletti szorgalom. Ebből fakadóan mi, Krisztus hívők úgy olvashatjuk a prófétai szót, hogy Krisztus ügye miatt nem hallgathatok. Feladatom, hogy hitemet megéljem, ezzel meg is mutassam másoknak.

Sokan, sokféle módon tehetünk tanúságot Krisztusról, ahogyan a Lélek megadja. Hiszen adományai különfélék. Ki-ki a maga módján, képességei, lehetőségei szerint lesz tanújává Isten szeretetének.

Miközben az olvasmányok kifelé irányítanak minket, az evangélium saját házunk tája felé vezet. Fontos ez, mert az egymás között megélt szeretet erősíti kifelé irányuló tevékenységünket.

Hogyan élem meg tehát emberi kapcsolataimat? Néha feltűnik, hogy a szürkeség belepi hétköznapjainkat. Megkopik a szeretet, az egymásra figyelés. Automatikusan kezdenek működni a dolgok. Ilyenkor fogytán van a bor, az életet széppé tevő szeretet.

Mai önző, csak magammal törődő világunkban nehéz segíteni a másikon, de segítséget kérni sem könnyű. Éppen ezért kell újra és újra erősíteni emberi viszonyainkat. Ehhez persze elsősorban személyes kapcsolatok kellene. De le kell győzni a világ azon csábítását, hogy mindent magadnak kell megoldanod.

Jézus Kánában megmutatta Isteni erejét, kinyilatkoztatta dicsőségét, tanítványai pedig hittek benne. Ő ma is megmutatja erejét. Mi pedig akarunk hinni benne. Lehet, nem olyan könnyű meglátni dicsőségét, mint ott Kánában, de hitünk, megosztott tapasztalataink, segítenek, hogy tenni tudjuk ezt! *(Fülöp Ákos atya)*

XXIII. János pápa humora: *Amikor egy riporter megkérdezte, hányan dolgoznak a Vatikánban, János pápa állítólag így felelt: „Nagyjából a fele.”*
 *** Röviddel pápává választása után Róma utcáin sétált. Egy pár jött szembe, és ahogy elhaladtak egymás mellett, meghallotta, hogy a nő odasúgja a barátjának: „Jó ég, milyen kövér!” Utánuk fordulva megjegyezte: „Hölgyem, gondolom, tudja, hogy a konklávé nem kimondottan szépségverseny.” *** Egy kórházlátogatás alkalmával megkérdezte egy kisfiútól, mi szeretne lenni, ha felnőtt. A gyerek azt felelte: vagy rendőr vagy pápa. „A helyedben a rendőrséget választanám – mondta a Szentatya. – Pápa akárkiből lehet, nézz csak rám!” *** Éjjelente gyakran felébredek, eltöprengök a világ súlyos problémáin, és elhatározom, hogy mindezt el kell mondanom a pápának. Aztán másnap, mikor felébredek, rájövök, hogy én vagyok a pápa. *** Egyszer apácák látogatását fogadta, akik Szent József nővéreiként mutatkoztak be neki, a pápa elismerően biccentett: „Ahhoz képest egész jól tartják magukat!”

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.

ÖKUMENIKUS IMAHÉT

2025. január 20–25-ig 18:00

IDŐPONT	HELYSZÍN	HÁZIGAZDA	IGEHIRDETŐ
20. Hétfő	REFORMÁTUS FELSZEGI TEMPLOM Felház u. 22.	Szabó Árpád Csaba Református Lelkipásztor	Bálint Tibor Pütkösdi Lelkipásztor
21. Kedd	REFORMÁTUS NAGYTEMPLOM GYÜLEKEZETI TERME Iskola u. 1.	Hánka Levente Református Lelkipásztor	Szlaukó-Bobál Orsolya Evangélikus Lelkipásztor
22. Szerda	KATOLIKUS ISKOLA EBÉDLŐ József Attila u. 16.	Fejéregyházi Tamás Római katolikus Plébános	Szabó Árpád Csaba Református Lelkipásztor
23. Csütörtök	EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETI HÁZ Szolnoki út 2.	Szlaukó-Bobál Orsolya Evangélikus Lelkipásztor	Hánka Levente Református Lelkipásztor
24. Péntek	BAPTISTA IMAHÁZ Bercsényi u. 24.	Molnár József Baptista Lelkipásztor	Szecsódi Péter Római katolikus Pap, Tiszteletbeli kanonok
25. Szombat	PÜNKÖSDI IMAHÁZ Dózsa György u. 15.	Bálint Tibor Pütkösdi Lelkipásztor	Molnár József Baptista Lelkipásztor